

外交部今日再次举办研讨会 推进打击网络恐怖主义国际合作

新华社

外交部发言人华春莹20日表示,外交部将于21日在京主办“全球反恐论坛”框架下第二次打击网络恐怖主义研讨会,希望借此进一步凝聚共识,推进打击网络恐怖主义国际合作。

在当日的例行记者会上,华春莹介绍,此次研讨会将邀请“全球反恐论坛”成员及相关国家和国际组织的官员、专家学者、互联

网企业代表与会。2014年,中国在论坛框架下成功举办了首次打击网络恐怖主义研讨会。

华春莹表示,当前,国际反恐形势复杂严峻,打击网络恐怖主义已成为现阶段反恐国际合作的当务之急。

“中国是国际反恐事业的积极参与者,我们希望通过此次研讨会,进一步凝聚共识,推进打击网络恐怖主义国际合作,为维护互联网空间及现实世界的安全稳定贡献力量。”华春莹说。

9月全国发生火灾1.8万起 死亡66人,直接财损1.6亿元

新华社

9月全国共接报火灾1.8万起,死亡66人,伤63人,已核直接财产损失1.6亿元,同比分别下降15%、17.5%、32.3%和35.7%。这是记者19日从公安部消防局获悉的。

公安部消防局统计显示,受浙江及环浙省份G20峰会消防安保强化等因素影响,9月东部和东北地区火灾起数降幅明显,同比分别下降30.4%、54.1%;中西部地区火灾形势略有波动,分别上升9.5%、11.4%。广东、广西分别发生一起较大亡人火灾。

从火灾分布区域看,城市火灾数量比农村地区多,但亡人概率低于农村。全国城市平均每480起火灾死亡1人,县城集镇平均每338起火灾死亡1人,农村平均每132起火灾死亡1人。

从火灾发生场所情况看,住宅、交通工具和人员密集场所发

生的火灾数量排名前三,其中住宅火灾死亡人数占到80.3%,人员密集场所和交通工具火灾死亡人数均为6.1%。

在火灾发生原因方面,短路、电器故障引发的火灾比例较大。因电气原因引发的火灾共4894起,用火不慎引发的火灾共2580起,吸烟、生产作业、自燃、玩火等也是重要因素。在火灾致死的原因中,因烟气窒息导致死亡的占亡人总数的50%,因烧灼导致死亡的占总数的34.8%,因摔伤、砸伤及其他原因导致死亡的占总数的15.2%。

公安部消防局有关负责人表示,截至9月,今年全国共接报火灾23.2万起,亡1144人,同比去年有明显下降。秋冬季节是火灾高发时期,全国公安消防部门将针对秋冬火灾趋势及特点,全力稳控火灾形势;同时,会同相关部门开展为期3年的电气火灾专项整治,集中打击假冒伪劣电气产品、改造老旧建筑电气线路、督促落实社会单位用电安全主体责任,完善电气防火规范标准的制定。

2016世界机器人大会在京开幕



新华社

10月20日,一款智能识别机器人为一名参观者画像。当日,2016世界机器人大会在北京开幕。此次世界机器人大会以“共创共享共赢,开启智能时代”为主题,近150家全球知名机器人企业参会。

戛纳电视节明年将在杭州举办“中国专场”

新华社

戛纳电视节主办方法国瑞德集团19日在戛纳秋季电视节期间举办的发布会上宣布,将于2017年5月在中国杭州举办MIP-CHINA国际影视内容高峰论坛。这是戛纳电视节品牌活动首次登陆中国。

据悉,论坛将于2017年5月23日至25日举办,由法国瑞德集团、CMM-I传媒咨询有限公司和浙江华麦网络技术有限公司联合主办。

论坛期间,主办方将为40家中国影视制作、发行公司和40家国际公司定制一对一业务洽谈会,并邀请业内专家针对热点问题举办专业论坛,旨在为中国和国际影视公司提供一个影视内容合作、研发和交流的平台,同时也让外国业内人士近距离感知中国影视制作的整体环境,共同探讨国际电视市场的现状及发展趋势。

瑞德集团市场发展部主管、“中国专场”活动负责人特德·巴拉科斯告诉记者,近年来越来越多的中国展商前来戛纳参加电视节,在中国影视节目的出口上取得了不少收获,在中国重要的影视制作中心杭州举办这一活动将会方便大批没有参与过戛纳电视节的中国企业了解国际市场,并帮助有一定“出海”经验的中国公司进行更深入的国际合作,助力中国影视的国际化发展。

杭州市人民政府副秘书长夏敬革在发布会现场说,目前在影视文化领域,中国企业在“走出去”、进行文化创新的需求,而不少外国企业看好中国市场,期待能够深入了解中国产业现状,而以往此类国际性大型展会大多在国外举办,限制了双方的深入了解,在杭州这个创新活力之城举办“中国专场”活动将营造一个双向、共赢的平台,促进中国文化“走出去”。

戛纳电视节每年举办两次,分春季和秋季,是全球规模和影响力最大的国际视听产品与数字内容交易市场。本次秋季电视节共吸引了来自108个国家和地区的1.4万名业内人士参加。

新闻速递

产品质量国家监督抽查显示

智能马桶盖 超两成不合格

国家质检总局产品质量监督司司长张文兵在20日召开的新闻发布会上说,在2016年产品质量国家监督抽查中,智能马桶盖抽查批次合格率为77.8%,空气净化器抽查合格率为75.4%。

张文兵介绍,智能坐便器共抽查了58家企业生产的68批次产品,包括32批次整体式智能坐便器、36批次智能马桶盖(独立式坐便洁身器)。有47家企业生产的56批次产品合格,11家企业生产的12批次产品不合格,产品抽查合格率为82.4%,比2015年提高了22.4个百分点。其中,抽查了智能马桶盖36批次,合格28批次,抽查批次合格率为77.8%。

空气净化器共抽查了56家企业生产的61批次产品,检验了产品的安全指标、性能指标和电磁兼容指标等3方面21个项目。有42家企业的46批次产品合格,14家企业生产的15批次产品不合格,产品抽查合格率为75.4%。

此外,国家质检总局正在向社会征集2017年产品质量国家监督抽查消费品目录建议,社会公众投票踊跃。目前票数排名前十的产品依次为食品用塑料制品、玩具、学生用品、汽车制动器衬片、童车、汽车轮胎、食品用纸制品、移动电话、笔记本电脑、空气净化器。这10种产品将全部纳入2017年产品质量国家监督抽查。

大连一走私成品油 团伙落网

案值8400余万元

大连海关19日对外披露,大连海关、青岛海关与辽宁省海警总队近日联合行动,摧毁了一个利用非设关地码头绕关走私成品油的犯罪网络。

此次行动中,共出动300余名警力,分成25个行动组,在大连、盘锦、山东等地同步开展查缉行动,抓获涉案人员29名,现场查扣2000吨级油船1艘和涉案油罐车20余台。

经侦查,以邢某为首的走私团伙为谋取不法利益,勾结境外供货商购买柴油。双方按照事先约定的成交规则,使用自有油船在公海上从母油船过驳柴油,然后在夜幕的掩护下将柴油运至旅顺某非设关地私人码头,绕关走私入境,最后在境内加价销售牟利。今年7月至今,该走私团伙涉嫌走私进口成品油10余次,共计14000余吨,案值8400余万元。

长沙出台暂行办法 举报涉嫌非法集资线索 最高奖10万元

长沙市政府出台举报涉嫌非法集资线索奖励暂行办法,从今年11月11日起,市民举报长沙区域内的非法集资活动线索,最高可获得10万元的奖励。这意味着长沙开始发动社会力量防范打击非法集资活动。

根据暂行办法,群众可以通过以下四个渠道对涉嫌非法集资的活动进行举报。这包括“12345”热线电话,“长沙打非专线”微信公众号,长沙市人民政府金融工作办公室网站、电子邮件,或就近到工商、公安部门、“打非办”举报。对被采用的举报线索最高可奖励举报人10万元。

(以上据新华社)